

В Женеве будет свой ИКЕА! |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 18.12.2007.

На переговоры ушло всего ... восемь лет. Но важен результат: строительство ИКЕА в Вернье начнется осенью 2008 года.

|

После восьми лет ожидания шведский мебельный гигант ИКЕА, владелец которого Ингмар Камрад признан самым богатым человеком в Швейцарии, получил-таки разрешение на строительство магазина в женевском районе Вернье, недалеко от аэропорта.

Открытие магазина, который расположится на пересечении route de Vernier и route de Pré-Bois на площади в 29 600 кв. м, намечено на осень 2010 года и повлечет за собой, с одной стороны, создание от 400 до 500 рабочих мест, а с другой - перемещение Протестантского центра, находящегося на избранной территории. Вложения в этот проект оцениваются в 90 миллионов франков. 75% площади остается во владении государства и коммуны, которые будут сдавать ее ИКЕА в аренду.

Теперь, когда решение Госсовета по этому вопросу принято, загвоздки могут возникнуть только по мелочам, объяснил мэр Вернье Тьерри Апотелоз. Жителям коммуны может не понравится, например, цвет, в который авторы проекта решат покрасить здание. Все остальные «чувствительные моменты» должны были быть урегулированы в процессе переговоров, благо, времени было предостаточно!

Архитектор проекта Эрве Дессимоз потирает руки - он уже отчаялся выпить шампанское по этому поводу и вот, прямо под Новый год, такой сюрприз. Не зря видно говорят, что под Новый год, что ни пожелается...

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/economie/v-zheneve-budet-svoy-ikea>